



北京 丰台
FENGTAI BEIJING

京内准字: 2002-L0082号

丰台时报

FENGTAI TIMES



北京丰台公众号

07/24

2023年 星期一
第1191期

农历六月初七

丰台的夜越来越亮 家门口的景越来越精致

消暑新体验 让丰台“夜生活”亮起来了

本报讯(记者 原梓峰 林瑶)紫谷伊甸园花园营地将24小时营业;世界花卉大观园开启夜游模式;世界公园每周五、六、日营业时间延长至21:30;南官村的民族主题花车巡游增添了活力中心的夜间文化;绿野仙踪的草丛里跳动着萤火虫之光……入夏以来,丰台多个游玩中心开启“延时模式”,让游客体会“加时不加价”的快乐。丰台的夜越来越亮,家门口的景越来越精致,到处都洋溢着消暑新体验。

伴着柔和的灯 吹着永定河的风
紫谷伊甸园花园营地将24小时营业

紫谷伊甸园花园营地将实现24小时营业,近千盏新能源灯照亮紫谷伊甸园内的紫谷猎户座花园营地,也标志着京西南最大、最专业的帐篷营地正式点亮永定河沿岸。

夜幕降下,永定河的水汽将周边空气变得湿润

而清新,夹杂着泥土的芳香扑面而来,18间轻奢露营帐篷的轮廓灯慢慢亮起,不远处中关村丰台园繁华的灯光更凸显了营地闹中取静的氛围。

在夜晚的笼罩下,近千盏柔和的灯光微微照亮营地,帐篷中不时传出欢笑声,快乐的理由大不相同,此起彼伏的笑声在林间传播开来。

紫谷猎户座花园营地负责人徐成是资深的“露营者”,喜欢自由的生活方式,有十余年的露营相关

从业经验和自驾经历。在外行走多年的他,看过不同的风景后,准备在紫谷伊甸园扎根。说到停留的原因时,徐成说:“这里一年四季有不同景的花海,有百鸟栖息的永定河,距离市区‘一脚油’的距离,还有我所热爱的露营。光凭这四点就让我选择了这里。”

记者看到,整个露营地毗邻永定河,营地南侧为万亩花海,“出帐见花”成为这里帐篷的标配。在这里闻着花香,看着花海,营地还提供手冲咖啡及露营烧烤等专业露营设施。

眼下紫谷伊甸园内正是马鞭草和薰衣草的花期,蓝紫色的花连片成“海”,还有绰号多姿的醉蝶花,以及有如梵高笔下那般向阳热烈的向日葵花田。在营地北侧建设了上千平方米的草坪,“这种草含水量少、韧性强,可以为车展、集市、户外婚礼甚至是音乐节提供良好的基础场地支撑”。徐成告诉记者。

加量不加价 夜间吃喝玩乐嗨不停
世界公园营业时间延长

增添夏季限定新活动,世界公园每周五、六、日营业时间延长至21:30。

震撼眼球的灯光秀绚丽开启,灯光款款闪耀;音乐喷泉的水流伴随音乐翩翩起舞,在仲夏夜的空中给人们带来一场视听盛宴;时隔三年水上舞台再次开放,完整版《汉唐盛宴》在这里拉开帷幕,罗袖动香香不已,红蕖袅袅秋烟里,赴一场灵动绝美的夏日夜宴;游乐场上,宇宙飞船、旋转木马、射击高手、套圈等游乐项目,让孩子们玩得忘乎所以……

最受小孩欢迎的还属万国市集小舞台上的动漫卡通表演秀,由工作人员扮演的《喜羊羊与灰太狼》里的喜羊羊与灰太狼、《熊出没》里的熊大、《大头儿子与小头爸爸》里的大头儿子等经典动画角色,让台下的小朋友看得目不转睛,时不时的互动环节引得大家开怀大笑。

若是玩到肚子咕咕叫,还能到一旁的万国市集大快朵颐。记者在市集上看到,烤串小摊上羊肉串、鱿鱼须、面筋滋滋冒油,炸串摊前香气四溢,还有手打柠檬茶、绵绵冰、薯塔、臭豆腐、关东煮等小吃让游客陷入选择困难……

(下转03版)



世界花卉大观园130亩全息影像、25个光影作品居民感受梦幻光影秀。因为家长带孩子打卡“奇幻森林”。原梓峰摄

人吃五谷杂粮,偶尔都会有个小病小痛。老年人上了年纪容易有高血压、糖尿病等老年病,儿童年纪小、身体免疫力不够好的时候容易感冒发烧、着凉咳嗽,中年上班族工作压力大身体代谢就容易失衡……如今,谁不希望身边能有个个体己的好医生呢?



在家门口看病 心里特踏实

本报讯(记者 李娜)偶尔不舒服打个电话、发个微信医生就会告诉自己这是咋回事、该吃什么药;需要拿药、号脉了,步行几分钟就能到医院,还不用排大长队;最关键的是,吃了医生的药,病就能见好、管用——因为小区旁边就是青塔社区卫生服务站,服务站的医生护士用居民的话说:“真是特别好,一点儿都不夸张”,丰台区青塔街道蔚园小区和秀园小区的1万多居民在看病就医方面的幸福感特强。



早晨8点,位于丰台区青塔蔚园13号楼2层的青塔社区卫生服务站的走廊里已经有不少街坊在排队,有的是来找中医程大夫号脉抓汤药,有的是来找西医

李玉冰大夫开成药,大家耐心地排队、看病、取药,遇到熟悉的邻居微笑着打个招呼,医生温声细语地询问着“最近血糖怎么样?量血压了没?……”这里没有医院里常见的着急忙慌、焦虑不安,反而更像是一个老街坊们聚会的地方。

中医主任医师程红正在给她们的一个老病号——65岁的沈阿姨号脉、看舌苔、在电脑上查看患者近期都吃了哪些药,询问近期身体感受,犹如唠家常一般,耐心细致、有条不紊,了解清楚患者情况后,程大夫便给沈阿姨开方子。听记者是来蹲点采访的,沈阿姨乐呵呵地跟记者说:“咱不是光拣好听的,多亏了程大夫一直帮我开中药调理,不然我这身体真熬不住。”她告诉记者:“我父亲此前是小脑萎缩,白天黑夜离不开人,他老人家去年99岁走的,我照顾了四年,身体就不太好,经常气短、心慌,没吃中药前特憔悴,

爬二楼楼得歇三次,吃了程大夫的药,现在一口气就上来了。而且我父亲那会儿卧床,程大夫经常指导我怎么照顾,还定期回访,这儿的程大夫都很好,两个护士也特好,我们老百姓特满意。”

记者了解到,程红医生是沈阿姨的签约家庭医生,除了日常在社区卫生服务站坐诊,她还经常趁着不忙的时候给较长时间没有联系过的签约对象打电话,询问下近期身体情况,叮嘱一些日常保健事项。“我们经常接到程大夫的电话,我老伴儿也有不少基础病,时间长了不过来程大夫就会打电话问。我有啥不舒服、吃啥不对了我都给程大夫打电话,她就告诉我吃啥药,或者过来做个心电图啥的,我们心里特踏实,身边有这么一位好医生,真的是方便多了。”居民王阿姨告诉记者。

(下转03版)

“倍增追赶、合作发展”一把手访谈

王佐镇党委书记 彭松涛

绿色发展 合作发展 打造高质量生态科技城

主持人:王佐镇有着得天独厚的自然风光和文化底蕴,咱是如何充分发挥这些资源优势的呢?

彭松涛:多年来,王佐镇坚持生态优先、绿色发展,努力践行“两山”理论,先后建成了青龙湖、千灵山、南官地热博览园、绿野仙踪等一批自然生态旅游目的地,地区林木覆盖率已经达到63%。

近年来,我们更是牢牢把握乡村振兴的战略机遇,依托镇域4万多亩林地及3000多亩耕地等农业资源,充分挖掘农业+科技+旅游的优势,重点打造了南官农耕文化体验园、怪村都市农业体验园、魏各庄洛平精品采摘园、西庄店绿野仙踪郊野乐园、佃起水稻文化产业园、西王佐产业园等一批集农业观光、休闲采摘、文化体验为一体的多功能休闲农业园区,加快形成了“一村一品”的生态休闲观光农业发展格局,积极构建了“山水林田湖草美绿水青山人画卷”的生态发展实践路径。

主持人:现在“休闲度假旅游小镇”已经成为王佐镇一个鲜明的标签,推进全域旅游小镇建设助力乡村振兴,我们都有哪些计划呢?

彭松涛:伴随着中央民族大学、人大附中丰台学校等入驻王佐,地区文化资源进一步丰富,联合区域旅游资源,提升旅游产品品质和功能,打造集中连片的生态旅游产业带的问题摆在了我们面前。

按照“丰富福台 美丽王佐”的规划定位,以打造全域旅游小镇为建设目标,我们将强化青龙湖、千灵山、南官景区品牌影响力,突出八个中心村的村域特色。未来,我们计划将王佐镇打造成面向都市人群的微度假胜地,实现从景区旅游向全域综合旅游小镇的转变,实现“绿色进城”。(下转03版)

以绿水青山为底色
王佐镇打造生态科技发展新高地 详见06版

欢迎丰台学子回家

丰台举办 “学子回家”招聘会

详见02版

7月22日17:30至19:30,“欢迎丰台学子回家”丰台区百日千万招聘专项行动暨2023年暑期北京地区毕业生就业服务月专场招聘会,在丰科万达广场、槐房万达广场、西铁管万达广场、方庄体育公园、首联世纪生活广场同时拉开帷幕,企业HR化身“摊主”现场“摆摊招聘”,90家丰台区重点企业集中为“学子人才”提供研发工程师、造价师、产品经理等600余个就业岗位。

为促进“学子人才”高效匹配对接,主办方同时开启“直播带岗”模式,五个招聘点位进行“接力直播”全链条、多维度推介就业岗位。

防汛抢险

以雨为令 我区各单位“汛”速行动

详见05版

从7月20日傍晚开始至7月22日,全市迎来主汛期首场强降雨过程。我区高度重视本次强降雨应对工作,区防汛指挥部统筹协调,各级领导、防汛工作人员、抢险力量全部保持在岗在位,以雨为令,“汛”速行动,全力做好汛情应对,确保人民生命财产安全。

防汛之责,不仅在汛期。功夫下在平时,关键时刻方能从容。我区将进一步统筹好应急处突和长远规划,把工作做在前面,把功夫下在平时,全面开展防汛实战演练,检验方案、锻炼队伍、提升能力,不断提升防汛安全保障水平,守护辖区居民生产生活安全。